

ZMLUVA O POSKYTOVANÍ PRÁVNEJ POMOCI

uzavretá medzi

Poskytovateľom: JUDr. Jozef Školník, advokát, Advokátska kancelária
sídlo: Mierova č. 1, Veľký Krtíš 990 01
IČO: 518 38 788
zapísaný do zoznamu advokátov, číslo licencie: 1007
číslo účtu, bankové spojenie: SK860200 0000 0039 8745
6551, VÚB, a.s., pob. Veľký Krtíš

a

Objednávateľom: Obecný úrad Kiarov, zast. starostom Pavlom Suchánskym,
sídlo Kiarov č. 25, Kiarov 991 06 Želovce
IČO: 00 319 376

I.

Predmetom tejto zmluvy je dohoda o poskytovaní komplexných právnych služieb pre objednávateľa a to vo veciach
- vybavovanie zmluvnej agendy a právne poradenstvo, spisovanie a posudzovanie obchodných zmlúv,
- zastupovaní pred súdom v sporoch pracovných, obchodných a občianskoprávných,
- všetkých ostatných sporov, ktoré vzniknú v dôsledku činnosti objednávateľa.

Poskytovateľ poskytne právnu pomoc pri:

- a) pri mimosúdnom rokovaní s protistranou,
- b) v zastupovaní v súdnom konaní,
- c) konzultačnej a poradenskej činnosti.

II.

Poskytovateľ bude poskytovať právnu pomoc na požiadanie objednávateľa, ktoré sa uskutoční telefonicky na č.: 0905358665, v písomnej forme alebo v mailovej forme na : ak@akskolnik.sk. Právnu pomoc bude poskytovať vo svojom sídle na ul. Mierova č. 1 vo Veľkom Krtíši alebo sídle objednávateľa, alebo na inom dohodnutom mieste.
Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú s platnosťou a účinnosťou od 1.08.2018

III.

Objednávateľ poskytne poskytovateľovi všetky potrebné podklady na úspešné vykonanie dohodnutého predmetu a poskytne ústne a iné vysvetlenie na objasnenie vecí. Objednávateľ uhradí všetky súdne poplatky, prípadne poplatky na znalecké alebo iné dokazovanie súvisiace s vedením súdneho sporu.

IV.

Odmena je dohodnutá podľa vyhl.č.163/2002 Z.z. vo výške tarifnej odmeny a náhrade hotových výdavkov poskytovateľa. Za poskytovanie konzultačnej a poradenskej činnosti zmluvné strany dohodli mesačnú odmenu vo výške 200.-€

Poskytovateľ vyúčtuje poskytnuté právne služby faktúrou vystavenou do 8.dňa nasledujúceho mesiaca a lehota splatnosti je 7 dní od doručenia faktúry.

Okrem mesačnej právnej odmeny sa objednávateľ zaväzuje hrať poskytovateľovi i účelne vynaložené hotové výdavky (cestovné, kolky, súdne poplatky a pod.), ktoré budú účtované spolu s odmenou.

V.

Poskytovateľ sa zaväzuje dodržiavať mlčanlivosť o všetkých skutočnostiach, o ktorých sa dozvedel pri poskytovaní právnej pomoci. Poskytovateľ je povinný poskytovať právnu pomoc v súlade so všeobecnými záväznými právnymi predpismi a pri jej výkone chrániť oprávnené záujmy a práva objednávateľa.

VI.

Ukončenie tejto zmluvy sa realizuje na základe vzájomnej písomnej dohody alebo výpovedou. Výpovedná lehota je jeden mesiac a začína plynúť od prvého dňa mesiaca nasledujúceho po jej doručení.

Táto zmluva nadobúda platnosť jej podpísaním. Je vyhotovená v dvoch vyhotoveniach, z ktorých každá zo strán dostane po jednom vyhotovení.

Vo Veľkom Krtíši dňa 01.08.2018

poskytovateľ

JUDr. Jozef Školník
Advokát
PSC 990 01 Veľký Krtíš
Mierová 1
Tel., Fax: 047/483 10 00

objednávateľ

